NOM : BCPST 12
Interrogation écrite numéro 17.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 17 - SUJET A

Vendredi 28 mars 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.
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Exercice 1 - Soit f: z +— n(l+2r) +e c.

22
1. Déterminer I’ensemble de définition de f.

2. f est-elle prolongeable par continuité en 07 Si oui, déterminer le prolongement.
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Exercice 2 - Soit
g: R} o R
——six >0
z — In(x)
0sixz=0.

Etudier la continuité de g sur son ensemble de définition.
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NOM : BCPST 12
Interrogation écrite numéro 17.

INTERROGATION ECRITE NUMEROQO 17 - SUJET B

Vendredi 28 mars 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.
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1. Déterminer I’ensemble de définition de f.

Exercice 1 - - Soit f: x +—

2. f est-elle prolongeable par continuité en 07 Si oui, déterminer le prolongement.
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Exercice 2 - Soit
g: Ry = R

N zln(z) siz >0
0siz=0.

Etudier la continuité de g sur son ensemble de définition.
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